

# 甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第三十四期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年7月13日

## 谢晓锋一行到金昌公司调研

7月12日，甘肃能化集团党委书记、董事长谢晓锋，党委委员、副总经理王志民一行到金昌公司调研，听取金昌公司及项目参建单位有关情况汇报，深入了解项目进展情况，就进一步加强现场施工组织管理、抓实安全生产和工程质量管理、加快推进项目建设、统筹做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和“三抓三促”行动等工作提出要求。

第三季度作为集团公司冲刺攻坚年度目标承上启下的关键阶段。金昌公司及各参建单位要树牢“项目为王”理念，

不断增强工作的前瞻性主动性，抢抓项目建设黄金期，紧盯项目施工路线图，坚持组织力量下沉、工作重心下沉，加强全要素全周期各环节协同联动，齐心协力确保年度项目重点建设任务圆满完成。要坚决把好项目安全关和质量关，加强项目安全、质量各环节管控，常态化开展风险隐患排查，强化重点领域问题分析研判和整改落实，切实筑牢项目建设安全质量防线。要着力加强项目施工组织管理，明确目标，找准方向，加大要素保障，科学组织施工，精心做好项目建设各类资料归档管理等工作，不断夯实项目建设基础。

金昌公司要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想同“三抓三促”行动紧密结合起来，切实抓好公司党的建设、项目建设、人才队伍建设等基础工作，坚持党建引领，坚持项目带动、坚持人才强企，不断增强干部职工队伍政治素质和专业技术能力，努力形成比学赶超、大抓落实的工作氛围，以工作作风过硬、能力素质过硬推动项目早日建成投产。

---

**送：**省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

**发：**集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。

---